

Сергей Владимирович в доступной форме рассказал об актуальных проблемах нашего общества – наркомании, кражах, разбойных нападениях и их последствиях. Аудитория слушала внимательно и активно задавала интересующие вопросы. Беседа велась в форме непринужденного диалога, так как данная тема для молодежи актуальна и злободневна. Действительно, за свое будущее в ответе, в первую очередь, мы сами, поэтому лишнее напоминание о правах и обязанностях гражданина РФ нам не повредит. Ведь «незнание закона не освобождает от ответственности за содеянное».

© Белякова Татьяна, Данилова Вера, 2 При